Dillman Family Association's Family Group Fact Sheet

Commonly Known As	Anthonij Dielemans of Princehage, Breda, Netherlands
DFA Family Group Number	Family Group 72 - consolidated into Family Group 39
Immigrating Ancestor	Antoon Dielemans
Alternate names	
Date of Immigration	n/a
Description	Part of Family Group 39
Facts	
Dillman DNA Study	No
Family Tree Chart link	N/A
Notable family members	
Farthest back ancestor	
Birthplace/residence of farthest	
back ancestor	
Subsequent migration events	
Geographic Coverage	
Active Researchers	